
Leistungen im Preis enthalten:
 » Schatorjé Bustransfer zum Flughafen und retour inkl. Flughafensteuern  

und Gebühren, 23 kg Freigepäck
 » Flug ab/bis Frankfurt nach New York mit Lufthansa o.ä.
 » Reisebegleitung durch Herrn Klaus Lousée von Anfang an
 » Busrundreise und Transfers vor Ort im modernen Reisebus
 » durchgehende deutschsprachige Reiseleitung ab/bis New York
 » Rundreise: 10 x Ü/Frühstück (teils Buffet, Continental oder American Style) in guten 

Mittelklassehotels mit DU, WC, TV, Telefon (1 x Raum Hartford, 1 x Raum Boston,  
1 x Québec, 1 x Montreal, 1 x Raum Kingston, 1 x Niagara, 1 x Raum Williamsport,  
1 x Raum Washington, 2 x New Jersey)

 » Welcome- und Abschiedsdinner
 » Stadtrundfahrten in: Boston, Québec, Montreal, Washington, New York
 » Orientierungsfahrt in Philadelphia inkl. Außenbesichtigung der Freiheitsglocke
 » Eintritt und Auffahrt CN-Tower in Toronto
 » Spaziergang „beleuchtete Niagarafälle“
 » Ausführliches Informationspaket je Buchung mit Reiseführer inkl. Landkarte

Nicht im Preis enthalten:
 » Eventuelle Erhöhungen des Kerosinzuschlages/der Steuern (werden von der Airline erhoben)
 » Empfohlene Trinkgelder: 4,- USD pro Tag/Person für den Reiseleiter / 1.- USD pro Tag/Person jeweils für das Zim-

mermädchen und das Frühstückspersonal (Bitte beachten Sie, dass Trinkgelder in den USA einen Teil des Einkom-
mens darstellen. Vielen Dank für Ihr Verständnis!)

 » Alle als „optional“, „Möglichkeit“ oder „fakultativ“ bezeichneten Programmpunkte
 » ESTA Beantragung (Einreisegenehmigung für die USA, ca. 14 USD p.P.)

Fakultativausflüge vor Ort buchbar:
«   8 x Abendessen im Rahmen der Halbpension    USD 259.-
«   Bootstour oder Eintritt zum Tower in den 1000 Islands 1 Stunde  USD   25.-
«   Niagara 4-er Paket: Rundfahrt, Bootsfahrt oder Wanderung 
    „Behind the Falls“ Imax Kino und Auffahrt zum  Skylon Tower  USD   59,- 
«   Washington by night Lichterrundfahrt     USD   19,- 
«   Bootstour auf dem Hudson River (ca. 60 Minuten)   USD   35.-  
«   Lichterfahrt und Eintritt zum „Empire State Building“          USD   59,- 
«   Helikopterrundflug über Manhattan inkl. Steuern (ca. 15 Minuten) USD 239,- 
Preise pro Person in USD. Ausflüge werden (teilweise) von fremden, örtlichen Leistungsträgern  
durchgeführt und unterliegen deren Bedingungen und Verfügbarkeit. Preis- und Programmände-
rungen vorbehalten.

Termine & Preise
12 Tage
17.10. – 28.10.   3.698,-
Zuschlag DZ zur Alleinnutzung 1.028,-
Mindestteilnhmerzahl:   15 Personen
Reiseveranstalter:   Reisebüro Jean Schatorjé GmbH & Co. KG

Ein Produkt von :

www.wwgr.dE 

Ostküste USA & Kanada mit 
New York, Niagara Fälle & Washington D.C. 
17.10. - 28.10.2020

Willkommen im Urlaub

Begleiten Sie mich an 
die Ostküste der USA 

& Kanada ! 
Ihr Klaus Lousée

Hinweise: 
Es gelten gesonderte Geschäftsbedingungen! Diese senden wir Ihnen auf Wunsch vor der Buchung gerne zu. Deutsche Staatsan-
gehörige benötigen für diese Reise einen maschinenlesbaren Reisepass, der mindestens für die komplette Dauer des geplanten 
Aufenthalts gültig sein muß.

Haupstr. 39 • 47623 Kevelaer • Tel.:  02832 - 977 10
Email: reisen@schatorje.de • Internet: www.schatorje.de

Infoabend am 15.01.2020 um 18:30 Uhr 
€ 5,- Eintritt 

(wird bei Buchung erstattet)



Reiseverlauf

1. Tag: Frankfurt– New York- Hartford
Gemeinsam Anreise in unserem Schatorjé Reisebus zum 
Flughafen Frankfurt und Abflug nach New York. Nach 
Ankunft werden wir bereits von unserem Reiseleiter er-
wartet. Die Reise beginnt mit der Fahrt entlang des At-
lantiks vorbei an New Haven und der weltberühmte Yale 
Universität. Tagesziel ist Hartford, die Hauptstadt des 
US-Bundesstaates Connecticut. Am Abend begrüßen wir 
Sie mit einem Welcome Dinner. Übernachtung im Raum 
Hartford / Windsor. 

2.Tag Boston  
Nach dem Frühstück geht die Fahrt in die Geburtsstadt 
der amerikanischen Revolution, nach Boston. Die größte 
Stadt in Neuengland und Hauptstadt des Bundesstaates 
Massachusetts, ist eine der ältesten, wohlhabendsten 
und kulturell reichsten Städte der USA. Sie beheimatet 
die bekannte Harvard Universität und ist zudem auch 
Sitz eines katholischen Erzbistums. Bei einer Orientie-
rungsfahrt werden wir die geschichtsträchtige Stadt mit 
ihrer bewegenden Vergangenheit kennenlernen. Da-
bei steht auch ein Spaziergang entlang dem „Freedom-
Trail“, einem Weg, der die Geschichte und Gegenwart 
der Stadt auf beeindruckende Weise schildert, auf dem 
Programm. Übernachtung im Raum Boston. 

3.Tag  Québec
Ein herrlicher Fahrtag durch die grünen, bergigen und 
bewaldeten Gebiete der Bundesstaaten New Hampshire 
und Vermont steht uns bevor. Nach der Durchquerung 
Vermonts passieren wir die kanadische Grenze und die 
Provinz Québec. Nach dem Abendessen steht noch ein 
kleiner Spaziergang durch die Altstadt, auch das kleine 
„Paris“ am St. Lorenz Strom genannt, an. Übernachtung 
in Québec. 
 

4.Tag Montreal  
Am Vormittag lernen wir die Altstadt während einer 
Stadtrundfahrt kennen. Quebec ist die intellektuelle und 
kulturelle Bastion des französischen Kanadas. Gegrün-
det im Jahr 1608 als Handelszentrum ist sie die einzige 
ummauerte Stadt in Nordamerika. Nachmittags fahren 
wir weiter entlang des St. Lorenz Stromes nach Mont-
real, der zweitgrößten französisch sprechenden Stadt 
der Welt. Je nach Ankunft in Montreal steht der Rest des 
Tages zur freien Verfügung. UNSER TIPP: Nutzen Sie die 
Zeit für einen Bummel durch die „Underground City“, ei-
nem unterirdischen Komplex von Passagen und Plätzen, 
der mehr als 30 Restaurants und 280 Geschäfte und Ho-
tels umfasst. Übernachtung in Montreal. 

5. Tag Montreal - Thousand Islands - Kingston
Der Vormittag steht ganz im Zeichen der vom Wasser 
umgebenen Stadt Montreal. Nach einer halbtägigen 
Stadtrundfahrt geht es am Nachmittag in das Gebiet 
der „Thousand Islands“. Um sich einen Überblick der 
geheimnisvollen Landschaft zu machen unternehmen 
wir bei gutem Wetter eine Bootstour oder entdecken 
den „Garten Eden“ von einem Tower. Übernachtung im 
Raum Kingston. 

6.Tag Toronto - Niagara 
Am Morgen fahren wir weiter in die größte Stadt Onta-
rios, nach Toronto. Von einem der höchsten Gebäude 
der Welt, dem CN Tower werden wir die Stadt von oben 
erleben. Wir beobachten dabei das bunte Treiben in der 
Stadt am Ontario-See aus einer luftigen Höhe von über 
340 Metern. Bei der Weiterreise zu den Niagara Fällen 
bekommen wir einen kurzen Überblick der Stadt. Ent-
lang des Weinanbaugebietes und vorbei an St. Catherine 
erreichen wir am Abend Niagara, wo wir übernachten. 
Nach dem Abendessen und einem kleinen Spaziergang 
erleben wir das Farbenspiel der donnernden Wasserfäl-
le. Übernachtung in Niagara. 

7.Tag Niagara Fälle - Williamsport 
Fakultativ unternehmen wir heute einen Ausflug um den 
Niagara-Fällen näher zu kommen. Wir starten mit einer 
Rundfahrt und anschließenden Vorführung im Imax 
Kino. Eine anschließende Auffahrt zum Skylon Tower 
und eine unvergessliche Bootsfahrt in das Herz der Ni-
agarafälle wird uns absolut begeistern. (wetterbedingt). 
Sofern die Bootsfahrt nicht möglich ist, unternehmen 
wir einen Spaziergang durch die Kanäle hinter und seit-
lich der Wasserfälle. Gegen Mittag überqueren wir die 
Grenze in die USA und befinden uns wieder im Staat 
New York. Vorbei an den Städten Buffalo und Rochester 
erreichen wir am späten Nachmittag den Bundesstaat 
Pennsylvania, das Land der Amish People und das Ap-
palachengebirge. Übernachtung im Raum Williamsport. 

8.Tag Washington D.C.
Nach dem Frühstück setzten wir unsere Fahrt gen Süden 
fort. Hier in Pennsylvania finden wir die Glaubensge-
meinschaft der „Amish People“. Diese leben heute noch 
zum Teil ohne Strom und fließend Wasser, ganz nach 
ihrem Glauben. Bei dem Besuch eines Bauernmarktes 
können wir vielleicht einen Amish-Bauern mit Kutsche 
oder Pferdegespann bei seiner Arbeit beobachten. Ge-
gen Mittag erreichen wir die Hauptstadt Amerikas, Wa-
shington D.C. Die Stadt am Potomac River erobern wir 
während einer Stadtrundfahrt. Das Weiße Haus, das Ca-
pitol, das Washington Monument und das Grabmal der 
Kennedys in Arlington sind nur einige der wichtigsten 
Monumente und Gebäude auf unserem Weg durch die 
Metropole. Abends haben Sie die Möglichkeit an einer 
Lichterrundfahrt teilzunehmen. Übernachtung im Raum 
Washington. 

9.Tag Washington D.C. - Philadelphia – New York
Schon von weitem sehen wir die Skyline von Baltimore, 
der größten Hafenstadt der Ostküste, bevor wir Phila-
delphia erreichen. Auf der Orientierungsfahrt mit Rund-

gang sehen wir die schönsten Plätze, wie das historische 
Viertel mit der Freiheitsglocke und die Independence 
Hall. Am Nachmittag erreichen wir New York City/New 
Jersey und unser Hotel. Am Abend haben Sie fakultativ 
die Möglichkeit, die Stadt mit ihren Millionen von Lich-
tern bei einer unvergesslichen Lichterrundfahrt durch 
Manhattan und einem ganz besonderen Blick auf die be-
leuchtete Insel zu erleben. 

10.Tag New York
Der heutige Tag gehört ganz Ihnen um Manhattan selbst 
zu entdecken. Wir empfehlen, zunächst eine Bootstour 
auf dem Hudson River zu unternehmen (fakultativ). Da-
bei „streifen“ Sie auch die legendäre Freiheitsstatue und 
bekommen besondere Fotomotive auf Manhattan und 
die Brooklyn Bridge. Auch der Blick auf Lower Manhattan 
und die Skyline ist ein besonderes Erlebnis. Im Anschluss 
sollten Sie noch das Empire State Building besuchen, das 
Ihnen vom 90. Stock eine ganz andere Perspektive bietet 
(fakultativ). Am Abend laden wir Sie zu einem Abschieds-
essen ein. Übernachtung in New Jersey. 

11.Tag  New York - Stadtrundfahrt - Rückreise 
Zum Abschluss unserer Traumreise erkunden wir ge-
meinsam die Stadt die niemals schläft. Per Pedes und per 
Bus darf die Sicht auf den Central Park, der Museums-
meile, dem Rockefeller Center und dem Broadway zum 
Times Square nicht fehlen. In der Nähe der 5th Avenue 
bleibt noch Zeit für einen Kaffee und letzte Besorgungen. 
Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Frankfurt. 

12.Tag Niederrhein     
In Frankfurt werden wir bereits von unserem Schatorjé 
Reisebus erwartet. Fahrt zurück zum Niederrhein. 

* Abweichungen des Programms sind aus organisatori-
schen Gründen möglich. *


